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DANGER Extremely flammable aerosol. Contains gas under pressure; may
explode if heated. Harmful if swallowed or inhaled. Causes skin and

eye irritation. May cause an allergic skin reaction. May cause allergy

or asthma symptoms or breathing difficulties if inhaled. May cause
respiratory irritation. Suspected of causing cancer. May cause damage
to organs (Respiratory Tract) through prolonged or repeated exposure

if inhaled. Prevention: Obtain special instructions before use. Do

not handle until all safety precautions have been read and understood.
Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other
ignition sources. No smoking. Do not spray on an open flame or other
ignition source. Do not pierce or burn, even after use. Do not breathe
spray. Wash skin thoroughly after handling. Do not eat, drink or smoke
when using this product. Use only outdoors or in a well-ventilated area.
Contaminated work clothing should not be allowed out of the workplace.
Wear protective gloves, protective clothing, eye protection and face
protfection. Wear respiratory protection. Response: IF SWALLOWED:
Call a doctor if you feel unwell. Rinse mouth. IF ON SKIN: Wash with
plenty of water. If skin irritation or rash occurs: Get medical attention. Take
off contaminated clothing and wash it before reuse. IF INHALED: Remove
person o fresh air and keep comfortable for breathing. Call a doctor if
you feel unwell. If experiencing respiratory symptoms: Call a doctor. IF
IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact
lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists:
Get medical attention. IF exposed or concerned: Get medical attention.
Storage: Store locked up. Protect from sunlight. Do not expose to
temperatures exceeding 50 °C (122 °F). Disposal: Dispose of contents
and container to an approved waste disposal plant.

SOOD

See the SDS for more info at/Voir la FDS pour plus d'info au:
wurth.ca or call/ou appelez: 1-800-263-5002
Imported by/Importé par: Wurth Canada Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Blvd, Guelph, ON, N1C 0A1

DANGER Aérosol extrémement inflammable. Contient un gaz sous
pression; peut exploser sous |'effet de la chaleur. Nocif en cas d'ingestion
ou d'inhalation. Provoque une irritation de la peau et des yeux. Peut
provoquer une allergie cutanée. Peut provoquer des symptémes
allergiques ou d'asthme ou des difficultés respiratoires par inhalation.
Peut irriter les voies respiratoires. Susceptible de provoquer le cancer.
Risque présumé d'effets graves pour les organes (Voies respiratoires)
& la suite dexpositions répétées ou d'une exposition prolongée par
inhalation. Prévention: Se procurer les instructions avant utilisation.
Ne pas manipuler avant d‘avoir lu et compris toutes les précautions de
sécurité. Tenir & |'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles,
des flammes nues et de toute autre source d‘ignition. Ne pas fumer. Ne
pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d‘ignition. Ne
pas perforer ni briler, méme aprés usage. Ne pas respirer les aérosols.
Se laver la peau soigneusement aprés manipulation. Ne pas manger,
boire ou fumer en manipulant ce produit. Utiliser seulement en plein air
ou dans un endroit bien ventilé. Les vétements de travail contaminés ne
devraient pas sortir du lieu de travail. Porter des gants de protection, des
vétements de protection, un équipement de protection des yeux et du
visage. Porter un équipement de protection respiratoire. Intervention:
EN CAS D'INGESTION: Appeler un médecin en cas de malaise. Rincer
la bouche. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment
& l'eau. En cas d'exposition prouvée ou suspectée: Consulter un médecin.
En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: Consulter un médecin. Enlever
les vétements contaminés et les laver avant réutilisation. EN CAS
D’INHALATION: Transporter la personne & |'extérieur et la maintenir dans
une position ob elle peut confortablement respirer. Appeler un médecin en
cas de malaise. En cas de symptémes respiratoires: Appeler un médecin.
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution & |'eau
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime
en porte et si elles peuvent étre facilement enlevées. Continuer & rincer.
Si l'irritation des yeux persiste: Consulter un médecin. Entreposage:
Garder sous clef. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer &
une température supérieure & 50 °C (122 °F). Elimination: Eliminer
le contenu et le récipient dans une installation d'élimination des déchets
agréée.
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Net content/Contenu net:

581 g (20.5 oz)
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PURLOGIC® FLEX

Features: A premium expanding polyurethane foam for the insulation of
flexible joints, even in cold weather conditions. The foam has a uniform, fine-
celled structure, that works to block drafts, seals out moisture, provides acoustic
insulation and increases energy efficiency. Its extreme flexibility significantly
reduces the risk of a break in the bead, helping to minimize thermal bridging.
Highly resistant to aging. Adheres to concrete, stone, unplasticized PVC, metal
and wood. Once hardened, it will withstand temperatures of -40 to 90 °C
(-40 to 194 °F). A single container will yield up to 18 L (approx. 2.3 linear
meters, assuming a 5 cm? cross-section). Complies with building material class
B2 (DIN 4102, Part 1). Energy saving as per EnEV.

Uses: For insulating and filling window connections, pipe ducts, wall
openings, wall connections, hollow spaces, cooling carts, walk-in refrigerators,
roof finishing, roller shutter boxes and window sills.

Directions: Surfaces must be clean and free from dust and grease. Prime
highly absorbent or porous substrates. Shake container vigorously before

use. Screw container all the way into the gun support without overtightening
or tilting. Adhesion surfaces must be dampened with water before the foam

is applied. Dampen again if several beads are applied. Foam will confinue
expanding after application. Processing temperatures: Ambient:

-1510 25 °C (5to 77 °F). Substrate: -15 to 25 °C (5 to 77 °F). Container:
>0 °C (> 32 °F). Cure times: Non-bonding after = 6 min; can be cut after
= 20 min. Full resilience is reached in = 12 h. All stated cure times @ 23 °C
(73 °F) and 50 % RH. Clean up: Immediately remove fresh foam splashes
with PURLOGIC® Clean. Remove hardened foam mechanically. Thoroughly
clean the gun and valve after use with PURLOGIC® Clean. Storage: Once
opened, keep container attached to gun until completely used. Contents must
be used within 4 weeks once opened. Store in an upright position.

This information is based on our experience. Preliminary tests are advised before use. For more
details, see the technical data sheet.

PURLOGIC® FLEX

Caractéristiques: Une mousse de polyuréthane expansible de haute qualité
our ['isolation des joints flexibles, méme dans des conditions météorologiques
Eoldes La mousse a une structure unlforme et  cellules fines, qui permet de
bloquer les courants d‘air, d'é I'humidité, d'isoler
et d'augmenter |'efficacité énergétique. Sa flexibilité extréme réduit
considérablement le risque de rupture de la perle, ce qui permet de minimiser
les ponts thermiques. Trés résistante au vieillissement. Adhére au béton,
a la pierre, au PVC non plastifié, au métal et au bois. Une fois durcie, elle
résiste aux températures de -40 & 90 °C (-40 & 194 °F). Un seul récipient
produira jusqu’a 18 L (environ 2,3 métres linéaires, en supposant une section
transversale de 5 cmz2). Conforme & la classe de matériaux de construction
B2 (DIN 4102, partie 1). Economie d'énergie selon EnEV.
Utilisations: Pour I'isolation et le remplissage des connexions des fenétres,
des conduits de canalisations, des ouvertures murales, des connexions murales,
des espaces creux, des chariots de refroidissement, des réfrigérateurs d'entrée,
des finitions de toits, des volets roulants et des seuils de fenétre.
Mode d’emploi: Les surfaces doivent étre propres et exemptes de poussiére
et de graisse. Appréter les substrats hautement absorbants ou poreux. Agiter
vigoureusement le récipient avant utilisation. Visser le récipient dans le support
du pistolet sans trop serrer ou basculer. Les surfaces d'adﬁérence doivent étre
humidifiées avec de I'eau avant d'appliquer la mousse. Humidifier encore si
|us|eurs perles sont appliquées. La mousse continuera & se développer aprés
atures de traitement: Ambiante: -15 & 25 °C
(5 a77 °F). Substru' -15a25°C(5a77 F) Reclplent >0 °C(>32 °F).
Temps de durcissement: Non collunt aprés = 6 min; peut éfre coupé
aprés = 20 min. Tous les temps de durci indiqués
23 °C (73 °F) et 50 % d’humidité relative. Nettoyage: Enlever
les es de mousse fraiche avec PURLOGIC® Clean.
Enlever la mousse durcie mécaniquement. Nettoyer
soigneusement le pistolet et la buse aprés utilisation
avec PURLOGIC® Clean. Entreposage: Une fois
ouvert, garder le récipient attaché au pistolet jusqu‘a
ce qu'il soit complétement utilisé. Le contenu Joi' éire
utilisé dans les 4 semaines une fois ouvert. Stocker en
position verticale.
Cette information est basée sur notre expérience. Des tests
réalables sont avisés avant I'utilisation. Pour plus de détails, voir
r fiche technique.
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Made in Belgium/Fabriqué en Belgique
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